

银河娱乐集团「银河艺萃」将于7月盛大开幕 助力「艺文荟澳」 全新艺文空间呈献文化及艺术盛宴

2021 年 6 月 8 日 — 银河娱乐集团(下称「银娱」)多年来扎根澳门,一直全面配合 及支持澳门特别行政区政府的施政方针,助力推进澳门「世界旅游休闲中心」的定位, 并积极推动本地体育、艺术及文化发展,与各界携手构建更美好的澳门。

为了进一步支持特区政府推动本澳艺术文化的可持续发展,银河娱乐集团基金会(下称「银娱基金会」)筹办的「银河艺萃」将于 2021 年 7 月 20 日在「澳門銀河™」隆重揭幕。这个非营利的艺文空间将为本澳公众及游客呈献各种主题展览及活动,丰富大众的文化生活,并且让青少年有更多接触、欣赏及参与艺文活动的机会,提升其对艺术文化的兴趣。

秉持着「取诸社会用诸社会」的宗旨,银娱于 2015 年成立「银娱基金会」,透过开展 多项具有可持续性的长期项目帮助社区发展,涵盖文化、艺术、教育及社福等范畴。 2019 年,银娱基金会首次于「澳門銀河」举办名为「影后王妃:嘉丽丝姬莉的艺术形象」的大型主题展览,获得各界好评,更成为首届「艺文荟澳」的重点项目之一。

借着第二届「艺文荟澳:澳门国际艺术双年展 2021」盛大启航,「银河艺萃」将于 7 月 20 日至 10 月 31 日期间呈献其揭幕展览,其后将会全年无休地为公众举办一场又一场不同主题展览及艺术文化盛事,冀让不同年龄及背景人士,尤其是年轻一代,接触到各种艺术文化领域,以此连系社区,同时助力澳门打造成为一个多元化的综合旅游度假胜地。此外,在防疫工作常态化下,银娱基金会将密切留意疫情情况,积极配合卫生部门发出的相关指引,并将适时作出适当安排。



图片说明



P001:银娱基金会筹办的「银河艺萃」将于 2021 年 7 月 20 日隆重揭幕。